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Több vevőkészülék, líj adók. Megfelelő szervizszolgálat javító-kocsikkal.
Helyszám

(Hely) (Idő) (Köt. v. fűz.) (Oldal)

Ismeretes, hogy hazánkban a televízió 
iránti érdeklődés az utóbbi időben mód­
felett megnövekedett.

Az egyre növekvő igények és felada­
tok szükségessé teszik a tervszerű fejlesz­
tés valamennyi kérdését felölelő intéz­
kedését.

Az e kérdésben nemrég hozott ha­
tározat lényegében három fő kér­
dést érint: a vevőkészülékek gyártását, az 
adóállomások és a stúdió fejlesztését és 
a javítási feladatok megoldására alkalmas 
szervizhálózat felállítását.

A  televíziós vevőkészülékek gyártási ön­
költségének csökkentését, s a széles kör­
ben elterjeszthető vevőkészülékek tí­
pusának mielőbbi kialakítását irá­
nyozza elő mindenekelőtt a natározat. 
Ennek érdekében 1961-től legfeljebb há­
romféle televízió-vevő alaptípus gyártha­
tó. Egyidejűleg a gyártási kapacitást mint­
egy évi 150 ezer darab készülék gyártá­
sára kell alkalmassá tenni.

Intézkedés történt a készülékek 
képcső-szükségletének biztosításáról is, 
amennyiben mind az üveggyártási kapa­
citás, mind pedig magának a képcsőnek

a gyártására kijelölt gyár kapacitásá­
nak bővítését aláírták. Az alkatrészek, 
rádiócsövek, minőségi javítása, vala­
mint a pótalkatrész megfelelő utánpót­
lása ugyancsak szerepel a feladatok kö­
zött.

Az egyéni tetőantennák helyett ki kell 
kísérletezni a nagyobb bérházakra közös 
antennák állításának módját, és azok tí­
pusait. Ezért már ebben az évben az épü­
lő új városi bérházak egynémelyikére kí­
sérletképpen bérház-antennákat is kell 
szerelni. A megfelelő műsor sugárzás ér­
dekében 1961-től 65-ig jelentős adóállo­
más fejlesztést vettek tervbe. 1961-ben 
a Kab-hegyi 20 kW-os és a pécsi 
10 kW-os adónak. 1962-ben a tokaji 20 
kW-os és a budapesti 10 kW-os adónak 
kell elkészülnie. A mozgó mikrolánc be­
fejezési időpontját 1963-ra, a kisadó el­
készítését, valamint a központi műszerel­
látás befejezését 1965-re tervezik.

A  jobb technikai feltételek megterem­
tése érdekében növelni kell a televíziós 
stúdió technikai berendezéseit. Ennek

érdekében még az idén létre kell hozni a 
televíziós stúdió kapcsolótermét. Ugyan­
csak növelni kell a televíziós stúdió film­
technikai berendezéseinek számát is. A  
jövő évben megkezdik a végleges stúdió- 
épület műszaki tervezését, s a tervek ké­
szítését úgy kell ütemezni, hogy a stúdió 
építkezése legkésőbb 1964 első felében 
megkezdődhessék.

A  készülék-tulajdonosokat talán a leg­
jobban érdeklő probléma, a javítószol­
gálat megfelelő szervezése és bővítése is 
megoldódik. Ugyanis az intézkedések sze­
rint a R AVEL Vállalat rádió- és televízió 
szervizhálózatát ez év végéig a Kohó- és 
Gépipari Minisztérium veszi át. A  meg­
levő szervizhálózatot már 1960-ban meg­
felelő számú, jól felszerelt javító-kocsival 
kell ellátni, hogy a javítást a helyszínen 
lehessen elvégezni. A televíziós készülé­
kek számának növekedése és a hazai adók 
által besugárzott terület bővülése ütemé­
ben 1961-től sűríteni kell a szervizhálóza­
tot. Végül ugyancsak a készülék-tulajdo­
nosokat közvetlenül érintő intézkedés, 
hogy új, zavartkeltő elektromos gyártmá­
nyokat csak zavarszűrővel felszerelve 
szabad gyártani és forgalomba hozni.


